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Protokoll Årsmöte Farsta Tennisklubb 2025 
OrganisaƟonsnummer: 802005-6787 
 
Datum:  2025-04-10  
Tid:  19:00 
Plats:  Farsta Tennishall, Gubbängen 

 

§ 1 Mötets öppnande 
Styrelseordförande Nils Björkman hälsar samtliga välkomna och förklarar mötet öppnat. 
 
§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet 
Röstlängden med 11 deltagare fastställdes. 
 
§ 3 Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Årsmötet beslutade genom acklamaƟon 
 
aƩ välja Christer Pallin Ɵll mötesordförande 
aƩ välja Carina Blomgren Ɵll mötessekreterare 
 
Mötesordförande tackade för förtroendet samt redogjorde förhållningsregler. Gällande 
röstningsförfarande sker det genom acklamaƟon. 
 
§ 4 Val av protokolljusterare och rösträknare 
Årsmötet beslutade 
aƩ välja BirgiƩa Kadin Ɵll justerare samt rösträknare. 
 
§ 5 Fråga om mötet utlysts på räƩ säƩ 
Årsmötet beslutade 
aƩ anse mötet behörigt utlyst. 
 
§ 6 Fastställande av förslag Ɵll dagordning 
Årsmötet beslutade 
aƩ fastställa dagordningen enligt styrelsens förslag. 
 
§ 7 a) Framläggande av årsredovisning 
       b) Balans- och resultaträkning för det senaste räkenskapsåret 
Nils Björkman, klubbens ordförande, redogjorde kort för årsredovisning och förvaltningsberäƩelse. 
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§ 8 Revisorernas beräƩelse över styrelsens förvaltning under det senaste 
verksamhetsåret / räkenskapsåret 
Mötesordförande läste upp revisorernas uƩalande över årsredovisningens uppräƩande. 
 
§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den Ɵd som revisionen avser 
Mötesordförande läste upp revisorernas uƩalande om styrelsens förvaltning av klubben i vilket de 
förordar ansvarsfrihet för styrelsen för det senaste verksamhetsåret/räkenskapsåret.  

DäreŌer gavs möjlighet Ɵll frågor avseende §§ 7-9. 

Årsmötet beslutade aƩ lägga årsredovisningen och revisionsberäƩelsen Ɵll handlingarna och 
dokumenten ska publiceras på hemsidan eŌer signering. 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det senaste verksamhetsåret/räkenskapsåret. 

 
§ 10 Fastställande av medlemsavgiŌer 
Förslag om oförändrade medlemsavgiŌer för medlemsåret 2026 enligt följande: Familj 800 kr, Senior 
400 kr och Junior (upp Ɵll 18 år) 200 kr. Inga yƩerligare förslag lades fram. 
  
Årsmötet beslutade aƩ medlemsavgiŌerna förblir oförändrade för medlemsåret 2026 i enlighet med 
styrelsens förslag. 
 
§ 11 Fastställande av verksamhetsplan, samt behandling av budget kommande 
Verksamhetsåret 
Markus Moström, klubbchef, presenterade i korthet verksamhetsplanen för 2025. 
 
Kärnverksamhet 

- I inkluderingsarbetet har rullstolstennis anordnats i Pay&Play-form. Eventuellt blir det aktuellt 
med fast gruppträning framöver. 

- Pensionärstennisen fortlöper och gruppen växer hela Ɵden. 
- Klubben har satsat på tävlingsverksamhet. Tävlingar för denna grupp har anordnats i klubben 

och FTK deltar även i tävlingar runt om i Sverige. 
- Minitennisen har utökats under året. Det är en enkel och lekfull träningsform anpassad Ɵll 

denna ålder. 
- ROG:en är på plats vilket är eƩ spelarutvecklingssystem där tester sker innan spelaren 

kommer vidare Ɵll nästa nivå (röd, orange och grön). 
- Ökad beläggning på dagƟd – bland annat gruppträning, pensionärstennis och 

Ɵdigareläggande av tävlingsverksamheten. 
- Utveckling av tränarna fortlöper och fler utbildningar väntas under kommande år. 
- Utökade sociala akƟviteter då deƩa är något som har eŌerfrågats av medlemmarna.  

 
 
Hallen 

- Planerar för renovering av damernas omklädningsrum. 
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- Ny personaltoaleƩ samt dusch förutsaƩ aƩ klubben få beviljat bidrag. 
- Byta ut trappan i gymmet Ɵll en ihopfällbar som tar mindre plats för aƩ kunna utöka med 

yƩerligare en träningsmaskin. 
- Inköp av nya redskap Ɵll gymmet planeras. 
- Nya tennisnät på banorna då nuvarande är i dåligt skick. 
- Nya skiljenät, från vita Ɵll svarta, för aƩ få bäƩre sikt Ɵll bana 5 och 6 från läktarplats. 
- Eventuell ny kameraövervakning i caféet och recepƟonen då klubben upplever skadegörelse. 

 
Felicia presenterade budgeten för 2025 

- Totala intäkter: 10,5 mkr 
- Totala kostnader: 9,9 mkr varav 6,0 mkr personalkostnader. 
- 568 000 kr i resultat. 

 
Årsmötet beslutade aƩ fastställa verksamhetsplan i enlighet med styrelsens förslag samt aƩ uppdra 
åt styrelsen aƩ arbeta i enlighet med verksamhetsplanen.  
 
§ 12 Behandling av i räƩ Ɵd inkomna moƟoner 
Mötesordförande informerade om aƩ fyra moƟoner inkommit 
 
§ 12.1 
MoƟon 1: cykelställ utanför entrén aƩ låsa fast cyklarna. 
Inskickad av: BirgiƩa Kadin 
Beskrivning: Det är många som cyklar Ɵll tennishallen. Jag önskar aƩ klubben investerar i cykelställ 
där man kan låsa fast cykeln i ramen. DeƩa skulle göra det tryggare för oss som cyklar och minska oro 
för cykelstöld. Tänkbara platser är ersäƩa där dagens cykelställ är. Dock blir det inte så många vid den 
placeringen. AlternaƟva platser mellan sopkärl och tränarparkering eller längs huskroppen mellan 
entré och fläkt. 
Diskussion: Tanken är aƩ helheten ska ses över och göras om men då det inte är klubben som äger 
marken ligger beslutet om när hos Stockholm Stad. Styrelsen är posiƟv Ɵll en förbäƩring gällande 
cykelställ och ger klubben uppdrag aƩ se över det. 
Svar: Styrelsen har geƩ klubben i uppdrag aƩ se över en långsikƟg lösning.  
 
MoƟonen anses vara besvarad med hänvisning Ɵll vad styrelsen anfört. 
 
§ 12.2 
MoƟon 2: de svarta skynkena får bollarna aƩ åka ut. 
Inskickad av: BirgiƩa Kadin 
Beskrivning: Lösa problemet med de nya svarta skynkena. Bollar fångas upp allt för dåligt och rullar 
oŌast Ɵllbaka in på banan vilket ökar skaderisk men oxå drar ner på tempot i matcher då man måste 
flyƩa på bollar som rullar Ɵllbaka. Kanske så enkelt som aƩ säƩa tyngder längst ner? 
Diskussion: Klubben har provat flera olika lösningar, bland annat vikter. Det som geƩ bäst resultat har 
varit aƩ justera avstånd Ɵll vägg och Ɵll golv vilket nu gjort på samtliga banor. Vår bedömning är aƩ 
bollar nu studsar ut i ungefär samma omfaƩning som med de gröna plastskynkena. 
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MoƟonen anses vara besvarad med hänvisning Ɵll vad styrelsen anfört. 
 
§ 12.3 
MoƟon 3: bilar blockerar personentrén 
Inskickad av: BirgiƩa Kadin 
Beskrivning: SäƩa bengklossar eller annat vid ingången Ɵll gården på vänster sida. Det står allt som 
oŌast bilar och blockerar personentrén 
Diskussion: önskemålet är noterat. Då det är ont om P-platser fungerar denna yta väl för ändamålet. 
Då det inte är mycket trafik genom den stora entrén, bilentrén, anser vi aƩ bilar och gångare kan 
samsas om denna. 
 
MoƟonen anses vara besvarad med hänvisning Ɵll vad styrelsen anfört. 
 
§ 12.4 
MoƟon 4: bemannad recepƟon samt åtkomst Ɵll upplysta banor. 
Inskickad av: KrisƟan Hahne 
Beskrivning: Jag gillar Farsta TK och tennishallen här. Det finns dock en sak som gör aƩ klubben känns 
onödigt stängd. En följd av aƩ så mycket sköts online är aƩ juniorerna har svårt aƩ spela kostnadsfriƩ 
på lediga banor. EƩ löŌe som läƩ blir urholkat när det är så svårt aƩ få Ɵll i prakƟken. Orsaken Ɵll det 
är aƩ det inte så oŌa är personer i recepƟonen. MiƩ förslag är följande: Gör som i en del andra 
klubbar. Påbörja eƩ vaktsystem där det är obligatoriskt för gruppspelsdeltagare aƩ ställa upp några 
gånger om året aƩ passa recepƟonen i mågra Ɵmmar på kvällar och/eller helger. Äldre juniorer kan 
också ta eƩ pass och den som tar minst två pass en och samma termin kan få en symbolisk betalning. 
Det skulle förbäƩra klubbkänslan och det skulle också medföra en fördel. Jag har börjat spela lite på 
helgerna igen. Och de två senaste gångerna har jag på fredags- och lördagskvällar seƩ juniorer spela I 
MÖRKRET. Om recepƟonen var bemannad skulle den som jobbar kunna tända banan åt dem. Jag tror 
sammantaget aƩ det skulle kunna främja gemenskapen i klubben genom aƩ ha eƩ system där fler 
delar på ansvaret för recepƟonen. Utan aƩ det behöver kosta klubben något. Jag tror nämligen aƩ eƩ 
vänligt bemötande kan då fler aƩ stanna Ɵll och fika även om set finns en del mat och dryck i 
automaterna. En mer öppen klubb, större gemenskap, en relefon som besvaras oŌare samt juniorer 
som kan spela mer kan få bra effekter i Stockholms trevligaste tennisklubb. 
Diskussion: Vår policy är aƩ juniorer får spela graƟs med varandra på Ɵder som inte räknas som 
”prime Ɵme”. De får spela före den ordinarie verksamheten drar igång på vardagar. Enstaka lediga 
ströƟder på vardagskvällar och helger är för medlemmar aƩ boka. Farsta TK har en organisaƟon där vi 
ser prakƟska svårigheter och fler nackdelar än fördelar med aƩ bemanna recepƟonen med 
medlemmar. 
 
MoƟonen anses vara besvarad med hänvisning Ɵll vad styrelsen anfört. 
 
 
§ 13 Val av: 
a) Föreningens ordförande för en Ɵd av 1 år 
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Valberedningen föreslog omval av Nils Björkman Ɵll ordförande för en Ɵd av 1 år.  

Inga yƩerligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
b) Övriga ledamöter i styrelsen för en Ɵd av 1 eller 2 år  
 

Valberedningen föreslog omval av Carina Blomgren och Richard Stünkel för en Ɵd av 2 år. Vidare 
informerades om aƩ Johan Åqvist och ChrisƟna Berends valdes 2024 för en Ɵd av 2 år. 

Inga yƩerligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
c) Suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en Ɵd av 1 år 
Valberedningen föreslog omval av KersƟn Jöhnk för en Ɵd av 1 år. 

Inga yƩerligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
Det antecknades aƩ styrelsen häreŌer består av: 
Nils Björkman, ordförande (omval fram Ɵll stämman 2026) 
Richard Stünkel (omval fram Ɵll stämman 2027) 
Johan Åqvist (vald 2024 fram Ɵll stämman 2026) 
ChrisƟna Berends (vald 2024 fram Ɵll stämman 2026) 
Carina Blomgren (omval fram Ɵll stämman 2027) 
KersƟn Jöhnk, suppleant (omval Ɵll fram Ɵll stämman 2026) 
 
d) 1-2 revisorer jämte suppleanter för en Ɵd av 1 år. 
Valberedningen föreslog ny revisor Johan Wigell, från Wigell ekonomirådgivning AB, som 
huvudansvarig revisor för en Ɵd om 1 år. 

Inga yƩerligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
e) 2-4 ledamöter i valberedningen för en Ɵd av 1 år, av vilka en skall utses Ɵll 
sammankallande. 
Det föreslogs omval av Franz Edvard Cedrins som sammankallande och Anders Ögren som ledamot i 
valberedningen för Ɵden fram Ɵll årsstämma 2026. 

Inga yƩerligare förslag lades fram. 

Årsmötet beslutade aƩ välja Franz Edvard Cedrins som sammankallande och Anders Ögren som 
ledamot i valberedningen för Ɵden fram Ɵll årsstämma 2026. 
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f) Beslut om val av ombud Ɵll SDF-möten (och eventuellt andra möten där föreningen har 
räƩ aƩ representera med ombud).  
 
Årsmötet beslutade aƩ överlåta Ɵll styrelsen aƩ utse ombud Ɵll SDF-möten och eventuellt andra 
möten där föreningen har räƩ aƩ representera med ombud. 
 
§ 14 Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 
 
§ 15 Mötets avslutande 
Mötesordförande tackade för förtroendet aƩ få leda årsmötet och lämnade över ordet Ɵll 
styrelseordförande Nils Björkman som tackade mötesordföranden för hans insatser och eƩ väl 
genomfört årsmöte. Ordförande förklarade däreŌer mötet avslutat. 
 
 
UnderskriŌer 
 

 

____________________________  ____________________________ 

Christer Pallin    Carina Blomgren 
Mötesordförande   Mötessekreterare 
     
     
 

 

____________________________   

BirgiƩa Kadin    
Protokolljusterare    
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